

Petőfi szálló ünnepe

Nagy napra virradtak a Petőfi szálló lakói az elmúlt héten. Bevezették a szállóba a vezetékes rádiót. A két szálló elég távol esik a város belterületétől és a dolgozók joggal panaszkodtak, hogy nincs módjuk szórakozni. Ez a helyzet 16-án délután 5 órakor megváltozott: a szállókon megszólalt a rádió.

Bizonyára Szabó István, az Ernő-bánya dolgozója is a zenének örül. Hallgassuk meg véleményét: — Messze vagyunk a várostól, nem lehet mindig bejárni szórakozni, egy rádió volt nálunk a kultúrteremben, sok vitára adott okot, egyikünk a híreket akarta hallgatni, másik a zenét. Most, hogy minden szobában megszólalt a rádió, nyugodtan pihenhet mindenki, kedve szerint szórakozhat. — Jó a hangulat a 21-es szobában, Gubicza Ferenc most kelt ki az ágyból, azt kérdezzük tőle, milyen érzés zenére ébredni?

Gubicza elvtárs emondja, hogy ma már nem alszik fél napokat, hanem rádió mellett tájékozódik politikai és kulturális eseményekről. Ugyanezt mondják a szoba többi lakói is. Kálmán Péter zenebarát, örül a rádióknak, meg mellékesen annak is, hogy büffé lesz a Petőfi-szállón, ahol uzsonnát lehet vásárolni, édességeket, trafikért sem kell a városba menni.

Valósággal ünnepi hangulat van a szállón. Bányászaink becsülik a kultúrát, és láthatják, hogy a tröszt vezetői minden segítséget megadnak ahhoz, hogy a szálló valóban a második otthonná legyen. És az a kérésük, hogy becsüljék meg a létesítményeket, vigyázzanak a szálló tisztaságára, a köztulajdonra, járjanak hiánytalanul munkába, ezzel nemcsak, hogy meghálálják a tröszt segítségét, hanem saját maguk életét teszik szebbé és jobbá.

Köszönjük a Tröszt vezetőségének gondoskodását

A Petőfi-szálló dolgozói nevében köszönetünket fejezzük ki azért, hogy március 16-án este megszólaltak a hangszórók, ami a vezetékes rádió beszerését jelenti. A tröszt vezetői teljesítették a dolgozók jogos kívánságait, gondoskodtak rádióról, erről a fontos kulturális tényezőről és ezzel a szálló szobáit otthonosabbá tették.

Köszönetnyilvánításunk mellett igérjük, hogy jó munkánkkal, a tervünk teljesítésével, a szálló fejlemének javításával hálaüljük meg a közösségi vagyont, hogy a szálló a dolgozók igazi második otthonává váljon.

Péntek István.

A gépüzem biztonsági kérdéseiről

A bánya gépüzem vezetőjének, Bárfai elvtársnak a figyelmét szeretném felhívni, a vezetése alá tartozó üzemrészeken meglévő tűzrendészeti előírásainak betartására.

Bárfai elvtárs közömbösen veszi, hogy milyen súlyos szabálytalanságok vannak, pedig nemcsak a termelés menete, hanem a dolgozók élete is veszélyeztetve lehet egyéb hiba esetén.

A moil-hajlító üzemből, különböző vágási munkálatokat végeznek, oxigén és diszonn hegesztő apparátus. Négy-öt palack van állandóan a helyiségben bilincselés nélkül. Ezeknek a benttartása szigorúan tilos lenne, mert tűz és robbanás veszélyes anyagok. A tűzkemencéből állandóan magas a hőmérséklet. A napi termelés anyagát nem szabadna kivinni a műhelyből, amíg nem hűl le, ez az előírás. Ez is fokozza azt a hőt, amit a palackokra nézve veszélyessé válhat. Javasolom, hogy a hegesztő palackokat kívül tárolják, és nyári melegekre, egy kis helyiséget létesítsenek a palackok részére, a tömlőket, ablakon, vagy más egyéb helyen kell bevezetni.

Hiányosság van a villamos-terkereselő-műhelyben, ahol túlzásfoltosság van, nincs a járóút biztosítva, sem a vészkijárat. Ezt a két hiányosságot azért hoztam föl, mert szeretném ha Bárfai elvtárs nem zárkózna el a tűzrendészeti szervek elől, és a jövőben velünk együtt dolgozva, mert ez a termelés folyamatosságának egyik igen fontos biztosítója. Ha ezt betartják, akkor a tűzrendészeti hatóság részéről nem kell megtorló intézkedéseket tenni, és nem áll fenn, a felelősségrevonás kérdése sem.

Horák József
tűzrendészeti instruktor.



...Milyen furcsa témát választott magának a Ferenc-bánya versenyese.

Bizony ilyenekkel nem igen találkozott mostanában. Címnek nyugodtan felirhatná volna „mulatózó”. És mintha ismerős lenne ez a két láthatóan jókedvű bányász. De mit keres előtte az a sok üveg, meg pohár, és ej, ej a levegőben százasokat lobogtató kéz, további grurdokat sejtet. No ez a kép nem véletlenül került ide, emögött valami nekem való történet rejtezik. Lássuk csak!

15-én fizetés van, ilyenkor nem jön rosszul egy-két pohárral. Enyhít igazán megérdemel az ember. Valahogy így gondolkozott Füzsi Tivadár esillés is, amikor betért a Bányász étterembe. Eddig

rendben is lenne. No, de hát egyik pohár követi a másikat, és így sorjában egészen addig, amíg sok mindentől megfélemedezik az ember. Füzsi barátunk is így volt, és a végén még arról is megfélemedezett, hogy munkába kellene menni.

Ugyanezen az estén a felolvasóterem egyik korlátján valaki gubbaszt. — Ki lehet ugyan, aki ilyenkor tanulmányozza a madarak életét. S éppen a gubbasztás gyakorlatánál tart. Néha ugyan megbillen egy kicsit, de ezt bármelyik madár megtenné, ha pityókás állapotban van. A gubbasztó alak, Morvai Ernő volt és most pityókázásának fáradsálmait igyekezett kipihenni.

Két „vidám” történet, aminek azonban komoly tanulsága van. A mértéktelen italozással nemcsak saját magukat rövidítik meg a könnyelműen kiadott forintokkal, de másoknak is kárt okoznak. A munkából való kiesés miatt, kevesebb volt a csille, kevesebb szemet lehetett a felszínre küldeni. Ez pedig már nem csak egyéni veszteség.

VÁRPALOTAI BANYÁSZ

A Városi Pártbizottság hetilapja. Felelős szerkesztő: Gara György. Felelős kiadó: Kertai Sándor. Szerkesztőség: Várpalota Bánya Veszprémmegyei Nyomdavidálat, Veszprém. Felelős vezető: Stelzer Ferenc.

Gondoskodjunk a dolgozók tulajdonáról

A legény-szállókon az építkezés hiányos tervezése miatt sablon záradakat szereltek be az ajtókra, ami azt jelenti, hogy egy kulccsal a szálló valamennyi ajtaját ki lehet nyitni.

Dolgozóink között még vannak olyanok, szerencsére egyre kevesebben, akik nem eléggé tisztelik a magántulajdont. Hallunk panaszkokat a szállókról, hogy egy, s más dolgok értékek eltűnnek. Nehéz a védekezés az ilyen lopások ellen, annál is inkább, mert az elkövetője, alapos módon felkészül erre. Olyankor követi el a tettét, amikor a legjobban bebiztosítva látja az időt.

Védekezni lehet ezzel szemben alapos nevelő munkával, ami a szállókon egyre jobban válik. Meg kell magyarázni az ott lakóknak, a tulajdon fogalmának tisztázását, egy-egy elkapott tolvajt ki kell közönségesíteni a szállóból, példaképpel, s akkor jobban helyre áll a rend.

Mindezek mellett javasolnánk a tröszt vezetőségének, hogy szerencsésen a szállóbeli szobák ajtóira biztonsági záradakat. Ezzel igen nagy szolgálatot tennének a szállón lakó bányászoknak, és a költségek sem terhelnék meg a trösztöt olyan súlyosan, hogy a dolgozók lelkesedésén, jobb munkaképességén ne fizetődne ki. Mintegy 3000 forintból meg lehetne oldani az egész záradékot. Elejét vesszük a lopásoknak, újabb jelet adnánk a dolgozókról való gondoskodásnak.

Az a véleményünk, hogy ez megér 3000 forintot.

Figyelő.

PÁRTÉPÍTÉS

Utmutatást nyújt a mindennapi oármunkában

Megjelent

a „Pártépités”, s márciusi száma tartalmából az alábbi cikkek emelkednek ki:

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének határozata a politikai helyzetről és a párt feladatairól.

Részlet a Központi Vezetőségnek „A falusi pártpolitikai munka megjavításáról” hozott határozatából.

Gábris Mihály: A falusi pártpolitikai munka megjavításáról szóló határozat végrehajtásáról.

Lakatos Béla: A sztahanovista mozgalomról.

Vértés Imre: A Szabolcs megyei propagandista-tanácskozások néhány tanulsága.

Seregi János: Terjesszük a fejlett termelési módszereket.

A fenti cikkek mellett még több fontos cikket közöl a MDP Központi Vezetősége folyóirata.

SPORT

Várpalotai Bányász—Sztálinvárosi Vasas 1:1 (0:0)

VÁRPALOTA, 2000 néző, vezette: Horváth L. Várpalotán nagy érdeklődés előzte meg a volt NB. I. csapat elleni bajnoki mérkőzést. Nemcsak a helybeli szurkolók, hanem igen sokan vidékről is eljöttek a mérkőzésre. Szélcsendes időben a következő összejáratásban állt fel a hazai csapat:

Vajda — Kazári, Zsótér, Boros — Di Giovanni, Szabad — Hornyacsek, Kovács, Füzér, Borbély, Flamm. Nagy küzdelem jellemezte a mérkőzést és hatalmas iramú volt az első perctől az utolsóig. A vendégektől szemre mutatós összejáratot láttunk, egyből adták a labdát, támadásait néhány húzásból szőtték. Várpalota játékát a határtalan lelkesedés, gyorsaság, lendület jellemezte. Amíg a sztálinvárosiak a technikai felkészültségüket csillogtatták, addig Várpalota rajtaütésszerű gyors akciókkal igyekezett eredményt elérni. Ezek a támadások mindig veszélyt jelentettek a vendégek kapujára.

A gólok mindkét részről hibából születtek. Sztálinváros a 58. percben érte el a gólját, amikor egy ártatlannak látszó támadásná a bányászcsapat védelme rosszul adta haza a labdát, s a

kifutó Vajda mellett Hegedűs az üres kapuba gurított. A gól után Várpalota nagy iramot diktált, főként is harcolt ki. A 83. percben Borbély szögletugrását, az előre húzó Zsótér a kapus feje fölött a hálóba fejele, 1:1. Vajdának van még egy alkalma bemutatni jó formáját, s végetér a mérkőzés.

BIRÁLAT: Sztálinvárosi tetszősebb futballt, Várpalota eredményes, veszélyesebb játékot mutatott. A palotai csapatból nagyon nehéz kiemelni a jókat, a csapat nagyrésze kiválóan játszott. Vajda nagyszerű formában van, nagy része van a döntetlen eredmény kivívásában, a gólról nem tehet. Boros ragyogóan játszott, a mezőny legjobbja volt. Zsótér a szokásos kiváló játékát mutatta, a góla nagyszerű teljesítmény, Kazári végig jól harcolt, egy hibát csinált, gól lett belőle. A két fedezet egymást multa felül, Di Giovanni nagyszerűen játszott, rengeteg támadást indított el. Szabad mellett sztálinvárosiak legveszélyesebb csatára meg sem tudott mozdulni. Csatársorban első sorban Kovács és Borbély cserélhető, de Hornyacsek és Füzér is sokat dolgozott, Flamm formán alul volt.

Torna

Folyó hó 27-én Zalaegerszegen a felszabadulási ünnepségek keretében 7 város meghívásos tornászversenyét rendezik meg. Ezen a versenyen tornászleányaink is indulnak a következő csoportoszeál-

lításban: Forgács, Hánis, Batai, Novák, Gombos, Menyhért. A csapatnak jó szereplést kívánunk.

Récsy József
Torna Szöv. elnöke.

Sakk

A Veszprémben lezajlott II. országos magyar bajnokság elődöntőjében városunkat Szijjártó Szabó Benjamin, a bányász versenyzője képviselte. 4,5 ponttal a hetedik helyen végzett. Az erős mezőnyben ez elfogadható eredmény, öt megyei bajnokot előzött meg és egy kis

szerencsével előbb is végezhetett volna.

A másfélévi versenykihagyás igen érezte hatását. Reméljük, hogy az ez évben sorra kerülő győri és keszthelyi vegyesmester versenyeken képességének megfelelően szerepel.

A sportolók is ünnepeltek

A város felszabadulásának ünnepségein résztvettek a sportolók is. Sportunk az elmúlt 10 év során soha nem látott fejlődést ért el. Ezek és ezek kapcsolódtak be rendszeres sportolásba. S az elmúlt 10 év alatt olyan virágzó sportélet alakult ki hazánkban, amelyről az elmúlt rendszerben még álmodni sem lehetett.

Sportolóink mindezek tudatában ünnepeltek és forró hálájukat fejezték ki, amikor 20-án délután városunk felszabadításában elesett hős szovjet katonák sírjaira virágcsokrokat helyeztek el, ezzel is adóztak a hős szovjet katonák emlékének.

Ünnepi hangulatban került sor a Sztálinváros és Várpalota labdarugóinak mérkőzésére. A mérkőzés előtt az MDP Városi Párt-Végrehajtóbizottságától díszlevelet érkezett a labdarugók részére, akik a mérkőzésen bebizonyították, hogy tudnak küzdeni, értékes eredményükkel nagy örömet szereztek a város dolgozóinak. Sportolóink nem felejtik el, hogy kinek köszönhetjük szabadságunkat, és további jó eredmények elérésével segítik és lelkesítik bányászainkat, jobb termelési eredmények elérésére.

Deberle Ede.

Az ismerkedési est után

Március 10-én a Vegyesüzem Vezetősége a dolgozói részére a Szabadság Kultúrothonban ismerkedési estet rendezett.

Az ismerkedési este igen kevés fizikai dolgozót hívtak meg. A fetelepen jóformán senkit, és mi úgy éreztük, hogy a Vegyesüzem Vezetősége elszakadt tőlünk, nem érzi közel magához a fizikai dolgozót.

Körülbélül 80-an dolgozunk a

fetelepen, kettőt hívtak meg belőle. Szerettünk volna ott lenni többen, hogy a vezetők ismerjék meg családi köreinket, hogy élünk, nemcsak munkában, hanem szórakozásban is együtt lettünk volna. A jövőben a Vegyesüzem dolgozói arra kéri a Vegyesüzem vezetőit, hogy ne feledkezzenek meg a munkásokról, mert azok végzik a munka nehezét.

Tizenhét aláírás.

A Vendéglátó Ipari Vállalat vezetői felé

Már jó ideje, hogy a volt várpalotai ügynevezett „Csillag” vendéglő helyiségbe beköltözött a Várpalotai Ipari Vállalat központja. Ez a helyiség a város végén van, az ügynevezett parasztnegyedben, és itt mindössze ez az egy vendéglő volt. Most, hogy iroda lett belőle, ha valamit inni akarunk, vagy szórakozni, kénytelenek vagyunk lementni a városba, ami télen nem csekély költség. Pusztapalota felé menő kirándulóknak mindig be szoktak ide térni, pár szót váltani. Most, hogy

nincs itt vendéglő, a városban lévő zsúfoltság megtöltjük és éppen azért, mert sokan vagyunk, igyekszik mindenki egyszerre több italt venni, hogy ne kelljen megegyeszer tolokodni és így fordul elő a részegeskedés is.

Az a kérésünk a Vendéglátóipari Vállalat Vezetősége felé, hogy az irodát helyezték máshova, a „Csillag” vendéglőt a város lakói részére nyissák meg újra.

Gombos Károly.